
MEDOVÝ DEN MLADOŠOVICE – 2023

V  neděli  20.srpna  uspořádali  včelaři  mladošovického  spolku  již  15.ročník
MEDOVÉHO DNE, jako oslavu své celoroční práce. Tentokrát, na rozdíl od  minulých,

propršených let jim počasí přálo. Slunečno, obloha azurově modrá a tím pádem i dobrá
nálada jak u organizátorů, tak i mezi návštěvníky. Včelařky a manželky včelařů napekly

jako už tradičně medové pečivo, které pak nabídly k prodeji. Zájem byl veliký a tak šel
prodej jako po másle. V nabídce byl samozřejmě med, květový, pastovaný i medovicový,

o který bývá tradičně velký zájem. Nechyběla ani medovina a další výrobky ze včelích
produktů. Tímto se sluší poděkovat všem, kteří svým dílem přispěli k rozšíření pestrosti

nabídky.
Nejmenší návštěvníky přilákala možnost něco si vyrobit vlastníma rukama. Pod

vedením  zkušené  Mgr.  Nicole  Hovorkové  a  její  asistentky  Olivie  Zbudilové  děti
pracovaly na výrobě plstěných náramků. Nechyběly ani doplňovačky a otázky ze života

včel.  Každé z  dětí  si  pak kromě vlastního výrobku ještě  na krku odneslo voskovou
medaili s reliéfem znaku ČSV. 

Spisovatel,  přítel  Jan Lebeda nabídl  k prodeji  některé tituly  svých knížek pro
malé posluchače a čtenáře. Jeho vyprávění o včelách a jejich životě přitahuje nejen

mladé, jedinečným způsobem oslovuje i dospělé. Děkujeme, že i ve svém pokročilejším
věku váží cestu k nám. 

Novinkou letošního ročníku byla ukázka výroby mezistěn z vlastního vosku. Přítel
Karel  Vondrák,  který je také autorem uzavřeného výrobního modulu,   předvedl celý

proces výroby od ztekucení vosku až po finální výrobek, včetně oříznutí mezistěny  na
požadovanou míru. 

Specifickou součástí včelařské oslavy je vždy  koncert v kostele sv. Bartoloměje.
Ani  letos tomu nebylo jinak, naše pozvání nově přijala i  folková skupina Paraván z

Českého Krumlova v čele se svým vedoucím  Janem Matějem Krnínským. První část
vystoupení byla plně v jejich režii, kdy posluchačům nabídli autorskou,nepodbízivou a

velmi působivou muziku.  Texty písní byly o naší milé a blízké šumavské  krajině, o
lidech, kteří zde žijí  a událostech, které zde všichni společně prožíváme. Druhá část 
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recitálu se odehrála v režii Lenky Ambrožové, kterou všichni známe z minulých let a na
kterou se vždy velmi a velmi těšíme. I ona dokáže  posluchače svou hudbou potěšit a 

pohladit  po  duši.  Slzy  dojetí  k  tomu  neodmyslitelně  patří  a  to  je  v  současném
uspěchaném čase moc dobře. Ještě jednou moc děkujeme za krásný umělecký zážitek

všem účinkujícím, přejeme pevné zdraví a už teď se na naše umělce těšíme v roce
2024.   

Dopolední  program  završila  mše  svatá.  Poté  za  doprovodu  Pátera  Ondřeje
Urbisze byl spolkový prapor  přenesen z kostela sv. Bartoloměje na prostranství před

Obecní  úřad,  kde  stojí  socha  sv.  Ambrože.  Zde  předseda  spolku  poděkoval  sv.
Ambrožovi za  ochranu včel,  včelařů a jejich rodin. Také   vzpomenul na kamarády,

přátele včelaře, kteří nás v letošním roce opustili a vydali se na cestu do včelařského
nekonečného nebe, Pavla Candru a Stanislava Štětku. V samotném závěru nedělního

dopoledne předseda  spolku   Miroslav  Jelínek  poděkoval  všem,  kteří  se  podíleli  na
přípravách  a  zdárném průběhu letošního  ročníku  Medového  dne  Mladošovice.  Pan

farář zakončil toto setkání, poděkoval za práci včelařů a požehnal jim jejich další cestu
při péči o včely.

Poté se včelaři a pozvaní hosté odebrali ke slavnostnímu obědu. Zde přítomný
ing.  Petr  Stibor  člen  Republikového  výboru  ČSV  předal  předsedovi  spolku  ing.

Miroslavu Jelínkovi vyznamenání předsednictva Republikového výboru čestný odznak
„VZORNÝ VČELAŘSKÝ PRACOVNÍK“ za dlouholetou a  úspěšnou činnost  pro  české

včelařství a včelařskou organizaci.

Patnáctý ročník Medového dne skončil
Ať žije ročník šestnáctý

                                                                                                                

Ing. Miroslav Jelínek
předseda ZO ČSV Mladošovice

                                                                                        
                                                                                                                 


